

感受民俗文化 体验农耕乐趣

潢川县举办首届“浪漫樱花·乡约连岗”美丽乡村文化旅游活动

信阳消息(李健 孔维明 向坤勇)为创响美丽乡村品牌,助推旅游经济发展,4月12日,潢川县首届“浪漫樱花·乡约连岗”美丽乡村文化旅游活动在仁和镇连岗新村文化广场举办。

活动于上午九点正式开始,首先带给观众的是民俗文艺和歌舞表演,演员们整齐鲜艳的服装、舞龙、舞狮、火淋子、旱船、花伞、火马、春牛、锣鼓十八番等精彩的表演为此次活动增添了喜庆的气氛。现场人潮涌动,热闹非凡,吸引了信阳市不少县区和潢川县城乡的许多游客前来观光,感受仁和镇连岗村的自然风光和民俗文化。

连岗村处于浅丘地带,风光秀丽,举办美丽乡村文化旅游活动,积极发展新产业新业态,是响

应落实中央农业供给侧结构性改革的决策部署,能够拓展农业产业链价值链,实现生产生活生态同步改善,打造一产二产三产深度融合的特色村庄,对拓宽农民增收渠道,增加农民就业机会,提高村民文明素质,促进农村发展都将起到重要作用。发展乡村文化旅游,是建设美丽乡村的重要抓手。连岗村将扶贫开发与美丽乡村建设紧密结合,探索出一条以旅带农、兴旅富民的创新、协调、绿色、开放、共享之路,以“浪漫樱花·乡约连岗”为切入点,加快发展乡村文化旅游,可以有效改善连岗乃至仁和等南部乡镇的基础设施、村容村貌,为建设美丽乡村贡献力量。发展乡村文化旅游,是走向美好生活的重要方式。发展乡村文化旅游,能够进

一步满足广大群众日益增长的旅游需求,让他们感受“春赏花、夏耕耘、秋摘果”的无穷乐趣,体验“住农屋、吃农饭、干农活”的农民生活,让广大游客看得见山、望得见水、记得住乡愁、留得住乡情,为他们提供放松娱乐、休闲体验的美好空间,也必将极大促进乡村生活方式和农民精神风貌的转变。

启动仪式结束后,游客们和当地村民,有的坐上橡皮艇,游览湖桥水库,有的赏樱花人像模特摄影,有的品味美丽乡村摄影展,尽情体验连岗新村的自然风光,樱花、牡丹的十里飘香,湖桥水库坐快艇的惊险刺激,农家饭菜的鲜香味美,铺开了一幅“人间最美四月天,四月最美在连岗”的美丽画卷。

县区

传真

平桥区邢集镇食药所

专项检查农村市场

信阳消息(马晓宇)近日,平桥区邢集镇食品药品监督管理局所针对全镇范围内的超市、副食店、农贸市场等集中开展农村市场检查。

据了解,自邢集镇食药所挂牌成立以来,主要职责为对辖区内“四品一械”的生产、经营及使用环节进行监管。坚持每月开展一次集中检查活动,实行量化分级管理,一月一评分,按照食品安全风险程度来制定对农村市场的监督频率。今年以来,已对辖区内80余家门店进行检查。其中,责令整改商户5家,处罚商户1家。

据邢集镇食药所负责人介绍,接下来,将联合邢集镇中心校、工商所等职能部门继续开展各项专项检查活动,进一步加大执法力度,深入开展监督管理,严格规范辖区内食品药品经营企业和商户,确保基层群众食品药品安全。

商城县畜牧局

送书下乡文化扶贫

信阳消息(商文)为积极响应县“全民阅读月”活动号召,加快脱贫攻坚步伐,发展农村文化致富工作。4月12日,商城县畜牧局前往所帮扶的上石桥镇双河村开展“送书下乡,文化扶贫”活动。

该村干部表示,县畜牧局为双河村脱贫攻坚做了大量工作,在资金、技术等方面给予了大力支持,这次又专门组织人员送专业书籍,给我们送来了精神食粮,将推动双河村脱贫攻坚工作取得更大的成绩。

开展“送书下乡,文化扶贫”活动,让村民们深切感受到了党和政府的关怀与温暖,同时对推进精准扶贫,改善群众精神面貌,和农村文明建设,起到积极的推动作用。



新茶交易火爆

4月12日,光山县大别山茶市新茶交易火爆。该茶市年交易量达1000多万公斤,年销售额2.6亿元,不仅吸引了周边乡镇的茶农来此销售茶叶,还吸引了福建、广西、贵州、云南等省的茶商来此销售茶叶,形成了南茶北运的中转站和集散地。

苏良博 摄